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A rendőr. 
Ha modem eposzt kellene irni, én 

hérosz gyátiónt a rendőrt választanám, 
ezt a békés, szolid hőst, aki különös 
allűrök és pózok nélkül megáll a poszt-
ján, éjjel és nappal legény a talpán, 
hűségesen és rendületlenül. A rendőrről 
írnék modern eposzt, aki az életét koc-
káztatja, ha kell és ezt nem muszájból 
teszi, hanem a társadalom békéje, nyu-
galma, rendje és fegyelme érdekében. 
Igen, a rendőrről irnék modern eposzt, 
a közbiztonság névtelen és nincstelen 
hőséről, aki nem egyszer elesett egy 
fővárosi napilap ostromakor, de halálig 
hiven és vitézül állotta helyét, mint a 
pompéji katona, aki ottmaradt posztján 
még akkor is, amikor a tüzes láva fe-
nyegette. 

A rendőr mestersége félig művészet, 
az emberekkel bánni tudás, a lélekje-
lenlét, a találékonyság, sajátos egyéni 
rátermettséget megkívánó művészete. A 
fizikai es szellemi munka különös 
vegyülete ez, amelyet bizony mostohán 
dotálnak fönn és nagyon gyakran hálát- I 
lanul és tudatlanul félreértenek lenn. 

A rendőr nem csupán a rend őre, d e 
rendezetlen anyagi viszonyainak örökös 
martirja egyben. Éhbérért dolgozik, tűr, 
szenved télen, nyáron, éjjel nappal, hojjy 
az élet kegyeltjei és az öröm urai biz-
tonságos nyugalommal aludjanak a puha 
párnákon. Sokáig kedvenc humortéma 
volt Lőrinc, a város cselédje és Mihaszna 
András, holott bizony legalább is ódát 
érdemel a rend robotos és nyomorgó 
őre, a ránk vigyázó és bennü.iket oltal-
mazó. 

Most, hogy az ő napjuk közeledik 
(holott az esztendő minden egyes napja 
az ö munkanapjuk és nekik voltaképpen 
akkor van legkevésbé ünnepük és szü-
netjük, mikor mások ünnepelnek és 
szüretelnek) most, hogy Szeged társa-
dalma rendőrnapra kés7ü!, kedves kö-
telességet teljesítünk, ha a magunk 
fekete betűivel is felhívjuk mindenki 
figyelmét erre a napra. Ki kell nyitni a 
sziveket és erszényeket, á l d a n i kell 
vigan és bőkezűen azok érdeleiben, akik 
a mi érdekünkben mindenüket áldozzak, 
ha kell, az álmaikat, az éjjeli nyugodal-
mukat, az életüket és ami még tán 
ennél is több, a testük épségét. A sze-
gedi rendőrnapon tegyen ki magáért 
mindenki és a tehetősek legfőképpen és 
mindenképpen ! 

TELEFON, TÁVIRAT. 
Amerika é s Magyarország közöt t 

helyreállt a diplomáciai összeköttetés . 
Budapest, január 29. (M. T. IJ) Grant-Smith, 

az Északamertkai Egyesült-Államok diplomáciai 
főmegbizottja szerda déli 12 órakor Bandhoiiz 
tábornok kíséretében bemutatkozó látogatást 
tett Huszár miniszterelnöknél. A miniszterelnök 
dr. Bárczy István miniszter: tanácsos társasá-
gában fogadta az előkelő vendégeket, akik 
löbb mint egy óra hosszat tanácskoztak a 
miniszterelnökkel. Qrant-Smith főmegbizott ! 
behatóan érdeklődött a magyarorszagi viszo-
nyok iránt és alaposan informaltatta magát 
Magyarország gazdasági helyzetéről. Huszár ! 
Károly miniszterelnök nagy örömének adott 
kifejezést, hogy a diplomáciai összeköttetés az 
Északamerikai Egyesült-Államok és Magyar- j 
ország között létrejött és kifejezte azt a remé-
nyét, hogy Grant-Smith főmegbizott is ugyan-
olyan megértéssel és szeretettel tog viseltetni 
Magyarország sorsa iráni, mint Bandholtz tá-
bornok, aki igen nehéz időkben egészen önzet-
lenül igen nagy szolgálatot tett a magyar 
nemzetnek. Bandholtz tábornok nevét a ma-
gyar nemzet mindig hálás emiékezeiében fogja 
megőrizni. A latogatás mindvégig a legszive-
vesebb formák között folyt le és a vendégek 
egy óra után távoztak a miniszterelnök fogadó 
szobájából. 

Kötelező katonai kiképzés Amerikában. 
Washington, január 28. (M. T. I) A szená-

tus hadügyi bizottsága tegnap kilenc szavazat-
tal üt ellenében elfogadta a 18—21 éves ifjú-
ság kötelező katonai kiképzésére vonatkozó 
indítványokat és a hadsereg újjászervezése 
mellett foglalt állást. 

Az antant nem bizta nieg a c seheket 
Nyugatmagyarország megszá l lásával . 

Budapest, január 29. A Magyar Kurír-nak 
táviratozzák Szombathelyről: Árra a hirre, 
hogy Renner osztrák kancellár megállapodást 
kötött a csehekkel Nyugatmagyarország meg- 1 

szállására vonatkozólag és hogy bizonyos 
kiürítések történtek, amelyeket egyesek tévesen 
magyarázlak és ezzel a szóbanforgó ország- j 
rész lakosainak körében nyugtalanságot kel-
tettek. A Magyar Kurir e tárgyban kérdést 
intézett gróf Sigray volt kormánybiztoshoz, 
aki a következő felvilágosítást adta: 

— Hogy az antant Csehországot megbízta 
volna Nyugatmagyarország megszállásával, : 
arról szó sem lehet, mert hiszen a magyar 
kérdés csak most van táigyalás alatt. Figye-
lembe kell venni ezenkívül azt is, hogy az 
antant által a magyar békedelegációnak 
átnyújtott békeszerződés nem ultimátumjeileg-, 
hanem Ciemenceau szavai szerint a gró* ! 
Apponyi Albertnek átadott irat ugy tekintendő, I 
mint annak a békeszerződésnek a tervezete, 
amelyet a szövetkezett és társult ha'alnu t | 
Magyarországnak javasolnak. Hogy mi Nyugat-
magyarországról lemondtunk volna, abból egy 
szó sem igaz és arról szó sem lehet Ntm 
mondunk le és nem is fogunk lemondani 
soha 

Fölfüggesztették állásából a 
nyugatmagyarországi kormánybiztos-

helyettest . 
Budapest, január 29. A földmivelésügyi mi-

nisztérium félhivatalos tudósilója jelenti, hogy 
a tegnapi minisztertanács Korner nyugatmagyar-
országi helyettes kormánybiztost állásától föl-
függesztette. Ismeretes, hogy Rubinek föld-
mivelésügyi miniszter fegyelmi eljárást indított 
Rulf Géza ellen, akit gróf Sigray Antal, a le-
mondott nyugatmagyarorszag: kormánybiztos 
azzal vádolt, hogy őt meg akarta vesztegetni. 
A vizsgálat során egészen uj tényállás merült 
fel, amely a Sigray—Rulf-ügynek egészen uj 
fordulatot adott. Ezt a fordulatot a miniszteri 
tárcaközi bizottság egy jelentése idézte elő, 
amelyből kitűnik, hogy a kormánybiztosság 
15.000 darab bőr szállítására kötött megállapo-
dást, ugy hogy a kormánybiztosság a bört a gaz-
dáktól rekvirálta c-l 6 koronáért és 18 koronáért 
adta továbt) a cecheknek, jólehet a bőr ára idő-
közben 60 koronára emelkedett. Ilyenformán kö-
rülbelül 26 millió vesztesség állott elő, nem is 
szólva arról, hogy a bőr rekvtrálásához a kormány 
nem járult hozza. A vizsgálat adatai tegnep 
újból a minisztertanács elé kerültek és félhiva-
talosan közlik, a kormány ugy határozott, hogy 
felfüggeszti állásától a kormánybiztos-helyettest 
és a megindított vizsgálatot sürgőssen lefoly-
tatja. 

A csehek k i s e b b s é g e Csehsz lovákiában 

Prágából jelentik: Dr. Lodgmann, aki a 
teplici kerületben lépett fel képviselőnek, 
programbeszédet mondott, amelynek Magyar-
országot érdeklő része a következő: 

— Minden törvényalkotási zugmódszer 
ellenére tény marad az, hogy a cseh nemzet 
ebben az államban kisebbségben van és 
csakis ugy konstruálhatott többséget, hogy 
díjmentesen csehszlovák nemzetté nevezte ki 
magát. Ezzel olyan nemzetet hozott létre, 
amelyet eddig senkisem ismert és amelynek 
jövőjét ma sem t%dja senki, meü a gonosz 
Hlinka póter alkalomadtán erősen keresztül-
húzhatja ezeket a számításokat. A prágai 
urak tartanak is tőle, hogy a tótkérdésből 
könnyen nemzetkőzi kérdés lehet és ezért 
irgalmatlanul soroznak, tekintet nélkül arra, 
hogy az erről szóló törvényt a rende'kez^stől 
érintettnemzetiségek képviselői megszavaiták-e 
vagy sem. Ezt azután elnevezték demokratikus 
alkotmánynak. 

Szerdán járt le az antant ul t imátuma 
Jugosz láv iához . 

Budapest, január 28. Szerdán este járt le 
az antantnak Jugoszláviához in^zett ultimátuma 
és igy a holnapi nap döntő fontosságú lesz 
a béke ügyére nézve, mert Jugoszlávia csak 
igennel vagy nemmel válaszolhat, további 
alkudozásnak helye nincs. Ha igennel válaszol, 
ugy Fiume fflgretlen állam lesz, ha nemmel, 
akkor életbeléj.tetik a londoni szerződést é9 
f-bben az esetben Jugoszlávia elveszti Dalmácia 
javarészét, valamint a tengereket is. 
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Lőszert gyárának a csehek 
Bécsújhelyről jelentik: Egy bét óta njbol sok 

aj munkást fogadnak fel a Blumauban levA 
Ifczergyárban, amelynek Szeme hossiabb ideje 
szOneld. Hir szerint a gyár ajból hozsá fog a j 
•HBiáógyirtáshoz és pedig kizárólag cseh . 
számlára, mert igen nagymennyiségű lőszerre 
topilt iwpwdctcst. 

A versaillesi béke revíziója. 
Beatéi jetemik: A versrtüwi Wke effen 

irányuló mozgalom Olaszországban mind erő-
sebbé válik. A Secoto határozottan tiltakozik 
Vilmos császár kiszolgáltatása effen t i keve- ! 
teli a békeszerződés revízióját. A Corriere delhi , 
Sera támadást intéz a párisi nagyköveti tanács-
kozás ellen. Olaszországnak — irja a lap — 
határozottan tiltakoznia kell az adriai probléma 
eJposványosúása ellen. 

Hcrthy nyilatkozata 

A választás eredménye. 
— A politika eseményei. — 

és 
a békeszerződésről 

a cseh készülődésről. 

Budapest, január 29. Horthy Miklós tenger-
nagy, a nemzeti hadsereg fővezére fogadta a 
Mittagspost tudósítóját és hosszasabban nyilat-
kozott előtte az aktuális kérdésekről. 

— Békeszerződésről — mondotta — még 
nem lehet beszélni. Ez még csak béketervezet, 
mire megtesszük megjegyzéseinket és felhozzuk 
mindazokat a súlyos okokat, amelyek a nem-
zeti hadsereg továb.' i kiépítésének szükséges-
sége meilett szol. Ma, mikor a borzasztó keleti 
kisértet, orosz bolsevizmus fenyeget, bizo-
nyára ismét Magyarországnak kell azzal az ön-
feláldozással és elszántsággal megvedelmezni a 
műveit nyugatot, ameiy mindig erénye volt. 
Nem hiszem, hogy Románia, amely csak a 
vértelen háborukai szereti, komoly elszántság-
gal legyen képes sikraszállni. Épp ezért csak a 
most szervedet magyar nemzeti hadsereg 
csökkentését nagyon nehezen tudom el-
képzelni. Valószínűnek tanom azt, hogy a 
magyar hadsereget az európai rend és kultura 
érdekében szükséges lesz tovább kiépíteni. 
Az?k a hirek, hogy Magyarország katonai ké-
szül' deleket tesz Ausztria és Csehország ellen, 
oly nyilvanvaióan tendenciózusok, hogy cáfola-
tot n«. i is erdemeinek. 

— Ausztriában egy eltörpülő kisebbség 
nemzetközi jelszavakkal dolgozik, ez az irány-
zat épp oty távol álí, mint a magyartól. Ily 
körülmények kflzött az osztrák kormány táma-
dásai nagyon kevéssé érdekelnek bennünket s 
mec vaeyok győződve, hogy az osztrák nép 
megakadályozná kormányának minden olyan 
cselek-véré*, amely Magyarország ellen irányulna. 
Csak felfelé kell hajózni a Dunán és mindenki 
megláthatja 3z északi parton, hogy ott nagy 
katonai erők állanak, nehéz ütegeik vannak 
felállítva. a~ib*! kiderül, hogy ki. az aki fegy-
.erttezik es 'észül^úik. Míg vagyok győződve, 
hoey r,i;:cs nemzet Európában, amely ilyen 
égnek iái tó gonosztettek után kínzóikkal szem-
ben annvi önuralmat tanúsított volna, mint mi 
magyarok. 

— Egy hadseregben, amely több hadosztály-
ból áll. egyesek túlkapásai mindig előfordulna*. 
De a nálunk előforduló ruíkapások messze 
mögötte maradnak azeknak a kifogásolható 
tüneteknek mértékén, amelyek a hadviselő 
államok had<* regeinél megfigyelhetők voltak. 
Nálunk m;nucn ilyen eset sulvos büntetést von 
.naga utan. Ebben a tekintetben nem ismerünk 
elnézést és minden észlelt túlkapást azonnal 
törvényes megtorlás követ. 

Bécs, január 29. Politikai körökben ugy 
hiszik, \ogy a választások eredménye meg a 
nemzetgyűlés összeülése előtt érezteti hatását a 
kormány összetételére. Értesülés szerint ez leg-
feljebb csak annyiban történik meg, hogy ama 
pártoknak a kormányban ülő képviselői, ame-
lyek egyetlen taggal sem jöttek be a nemzet-
gyölésbe, esetleg még a nemzetgyűlés össze-
ülése előtt lépnek ki. Heinnch Ferenc már is 
felajánlotta lemondását, de nem fogadták el, 
utalással arra, hogy a koalíciós kormánynak a 
nemzetgyűlés összeüléséig helyén kell maradni. 
A Huszár-kormány az ideiglenes államfő kezébe 
teszi le majd a megbízatást és az ideiglenes 
államfő megválasztásáig, ami, értesülésünk sze-
rint kevéssel a nemzetgyűlés összeülése után, 
feltétlenül megtörténik, helyén marad. Azután 
közős kormány alakul, a kisgazdák és a keresz-
tény egyesülés pártjaiból A vá'asztások eddigi 
összeredménye szerint 88 keresztény nemzeti 
egyesülés párti, 58 kisgazda, 4 demokrata és 
2 pártonkívüli, 1 keresztény gazdasági pártit 
választottak meg. Két megválasztott képviselő 
pártállása bizonytalan. 

A B. H. értesülése szerint eddig 156 kerület 
választási eredménye ismeretes. A mandátumok 
a pártok között igy oszlanak me?: keresztény 
nem*etí egyesülés 65, kisgazda 59, demokrata 
4, pártonkívüli 2, keresztényszocialista I, pót-
választás 29. 

ö t v e n nj kerület. 
A P. H. jelenti: Azt hiszik, hogy mivel pá- : 

risi jelentések szerint a román hadsereg február 
I6-án kezdi meg a kije'öit határon belül való 
területek kiürítését és február végére szárdé- i 
kőzik befejezni, a választási rendelet értelmében | 
30 nap letelte után. tehát április l-re a válasz-
tásokat ezekben a kerületekben is meg lehet 
tartani. Körülbelül 50 kerü'ef közeli felszaba-
dulást várják. 

Az uj képviselők ismerkedési estélye. 
Budapest, január 29. Az uj képviselők már 

nsgyrészt megérkeztek a fővárosba és meg is 
jelentek pártkrreikben. A keresztény nemzeti 
egyesülés pártjában ma estére az uj képviselők 
ismerkedési estétyt rendeznek, amelyen József 
főherceg is megjelenik. 

Nagyatádi Szabó József közélelmezésügyi 
miniszter ma nyilatkozott egy újságírónak és a 
következőket mondotta: 

— Szó sincs pártszakadásról és elkedvetlene-
désrőL Nálunk nincsenek frakciók, nincsenek 
csoportok az egész párt egységes abban, hogy 
az országot súlyos helyzetéből meg kell szaba-
dítani és ettől a nagy feladattól a kisgazdák 
hatalmas táborát semmiféle lokális politikai 
érdé* el nem tántoríthatja. 

Ábrahám Dezső egyelőre a kormány-
ban marad. 

Budapest, január 29. A függetlenségi pártban 
pénteken választmányi ülés lesz és ezen fogja 

Briliánsokat, 
használt ékszereket, 
aranv és ezüst régiaégeket igen M A G A S 
ÁRBAN ntegveieire íur 

Fischer Testvére 
tu^resunK. 

ékszerészek Szered, 
Kirtoz-ato 10- u . 

a párt elhatározni vájjon képviselőjét továbbra 
is beaahagyja-e * kormányára, va*y pedig * 
választások eredménye foiytán a memtntáa 
politikai szerepléstől visszavonul. Valószínűen 
az első megoldást fogják elfcgadni és Ábrahám 
Dezső belügyi aüamirtlwr a itádorvifeszfosig 
bennmarad a kormányban. 

A kereszténv szociális gazdasági párt maga-
tartása Lovaszv pénteki haláiiwstáfol fűcg. 

D-Sándor Kovács 
tankbizcirnyl és á r u f o r g a l m i Iroda 

Kossuth Lajos-sugárut 8. sz. 
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Román mozgósítás 
a bolsevizmus ellen. 

Budapest, január 29. Bukarestből jelentik: A 
romány kormánv az orosz bolsevisták előnyo-
mulása miatt elrendelje az általános mozgósí-
tást Ukrajna területe az ukrainai felkelő-
csapatok hatalmában van. Denikin seregét 
elűzték Ukrajnából. Az ukrajnai csapatok be-
vonultak Odesszába. A várost szocialista-komité 
igazgatja. 

Csehországban terjed a bolsevizmus. 
Bécsből jelentik: Csehországból érkezett 

hirek szerint ott mindjobban terjed a bolseviz-
mus. Fel'ünően látszik ez abból is, hogy a 
Cseszko Slovo, Klofác cseh hadügyminiszter 
estilapja a legutóbbi időben teljesen boisevilri 
szellemben ír. Csehország egész területéről 
olyan hirek érkeznek, hogv a hadseregben a 
bolseviki áramlat veszedelmes irányzatot ölt 

Az orosz bolsevismus elleni antant-
seregnek Foch lesz a vezére. 

Bécsből jelentik: A Morning Post varsói le-
velezője minden cáfolat ellenére azt állítja, 
hogy Foch tábornagy legközelebb a boMeviki 
hadseregnek tavaszra bejelentett nagy offenzí-
vája ellen való védekezés céljából Varsóba 
érkezik és mint az antant-sereg generalisszi-
musza átveszi a hadműveletek stratéeiai ve-
zetését Ugy a Berezinán, mint a krimi félszi-
geten a vörös-csapatok előnyomulőban vinnak. 

Kolcsak elfogatása igaz. 
London, január 28. (M. T. L) A Daily Muü 

jelenti Karbinból: A Kolcsak elfcgatásáró! szóló 
hir igaz. Kolcsak felett az irkutzi forradalmi 
törvényszék Hét 

K C K D E R E S I G Y Ö R G Y 
<a A M Bf^l N U S - B Ü F F É 
o csemege- ee é t e i m i s z e r - c s a r n o k a o 
S z e g ő d , F o k e t O M S - y . ( K e t e t t - p e i o t e . ) T e l e f o n 8 3 6 . » 

Meleg tízóraik, választékos ebédek és vacso-
rák, finom felvágottak, sült malacok, libamáj és 
töpörtö, sajt, vaj, tojás, sütemények, gyümölcsök, 

borok, pezsgők, likőrök, sör. 
Szolid, tiszta és figyelmes kiszolgálási 
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Száz százalékkal emelték 
a gáz és villany egységárát. 
December 28-tól február 22-ig a gáz egységára 
6 korona 3* fillér, a villanyé 98 fillér. 

(Saját tuáósitónktól.) A villany és a gáz 
egységárának megállapítására kiküldött bizottság 
tudvalevőleg kedden délután ülést tartott, ame-
lyen az uj árakat illetőleg két indítvány merült 
fel. Wimmer Fülöp azt indítványozta, hogy 
három hónapra 3 50 és 10 fillérben állapítsák 
meg a gáz és a villany árát és a végleges 
ármegállapítás céljából Budapestről kérjenek 
egy pártatlan és elfogulatlan szakbizottságot. 
Balogh Károly tanácsnok ezzel szemben azt 
javasolta, hogy kéthónapi időtartamra 6 koro-
nás gáz és 118 koronás villanyárat szabjanak 
meg és ha majd sikerül olcsó tűzifát és olcsóbb 
szenet beszerezni, akkor határozzanak újból 
o'csóbb egységárak felöl. 

A tanács csütörtöki ülésén foglalkozott ezzel 
a kérdéssel. Az ár megállapítására kiküldött 
bizottság jelentését Balogh Károly tanácsnok 
terjesztette elő. A jelentés szerint a légszeszgyár 
az utolsó három hónap alatt 357.655 koronát 
fizetett rá a gáztermelésre, a villanyáram-szol-
gáltatáson ellenben mindössze 14.775 koronát 
keresett. A légszeszgyár vesztesége tehát 346.170 
koronát tesz ki. Ha ezt a veszteséget ki akarjuk 
egyenlíteni, akkor a gáz egységárát 12 K 45 
fillérre, a villany egységárát peáig 75 fillérre 
kelt felemelni, de ha a város lemonda iá 5 szá-
zalékos részesedéséről, akkor a gáz ára 10 K 
10 fillér, a villany ára pedig 73 fillér volna. 
Szóval a részesedésről való lemondás esetén a 
gáz ára 2 K 35, a villany ára pedig 2 fillérrel 
olcsóbban lenne megállapítható. Ez esetben a 

A szegedi rendőrnap 
előkészületei 

Szombaton aagy hang var aeny a Hazá-
ban.— A vasárnapi és hétfői program. 

(Saját tuáósitónktól.) Mindössze néhány nap-
pal ezelőtt jelent meg a rendőrnapot rendező bi-
zottság felhívása és a rendőrnap iránt máris 
olyan érdeklődés nyilvánul meg a város minden 
társadalmi rétegében, hogy a rendőiség gyám J-
litására megindított társadalmi akció a legszebb 
sikerrel kecsegtet. A társada'om felis nerte azt 
a súlyos kötelességet, amely az állam által 
kellő jövedelemben nem részesített rendőrséggel 
szemben terheli, azzal a rendörséggel szemben, 
mely a legsúlyosabb viszonyok között becsüle-
tes lelkiismeretességgel és szívós éberséggel 
vigyáz a közrendre és őrködik a sumély- és 
vagyonbiztonság felett. A társadalom kötelesség-
érzete hozott össze nemrég a fővárosi állam-
lendőrség gyámolitására több mint nyolcmillió 
koronát, olyan összeget, amely némileg enyhí-
teni képes a rendőrség elviselhetetlen anyagi 
gondjain. A mindig áldozutrakész szegedi tár-
sadalomnak állami feladatot keli magára vál-
lalnia, mert a minden oldalról erősen igénybe-
vett állampénztárból lehetetlenség kellő mér-
tékben segíteni a rendőrség szegényes helyzetén. 

Egészen bizonyos, hogy Szeged város társa-
dalma, mely mindig előljárt a jótékonykodásban, 
áldozatkészségben és kötelességtudásban, a 
rendőrnapon is megtalálja az utat és módot 
jótékony érzületének eredményes nyilvánítására 
és áldozatkészségének erőteljes kifejtésére. 

A rendőrnapokra január 31-ikere, február 
elsejére és másodikára, tehát szombatra, vasár-
napra és hétfőre egyébként vonzó programot 
állított össze a rendező-bizottság. 

A Széchényi-téri korzón mindkét napon dél-
előtt és délután a katonazenekar sétahangver-
senyt tart. 

A színházban és mozikban mindkét napon a 
rendőrség javára díszelőadást rendeznek. 

város másfélmillió koronás bevételtől esnék el 
és ezt a veszteséget csak 70 százalékos pót-
adóval volna képes helyrehozni, e pótadó pedig 
olyan adófizetőket is terhelne, akik a gázszol-
gáltatást igénybe sem v.szik. 

Balogh tanácsnok szerint a gázgyártásnál 
előálló nagyarányú veszteséget ugy lehet eli-
minálni, hogy a termelési költség egy részét 
áthárítják a villanyfogyasztókra és a gáz árát ez 
esetben 600, a villany árát 118 fillérben szab-
nák meg. 

A tanács nem tette magáévá Balogh tanács-
nok javaslatát, itiiután nem találta méltányos-
nak, hogy a villanyfogyasztók számláját túlsá-
gosan megterhelje, 

hanem ugy a gáz, mint a villany 
eddigi egységárát 100 százalékkal fel-
emelte. 

Az uj egységárak mult év december 28-ikától 
február 22-lg maradnak érvényben. Eszerint 
tehát a gáz egységára további intézkedésig 
6.32, a villany egységára pedig 98 fillér lesz. 
A tanács fentartotta magának azt a jogot, hogy 
leszállíthassa az árakat az esetben, ha a ter-
melési viszonyokban időközben javulás állna 
be. Kimondotta továbbá a tanács, hogy a város 
semmi esetre sem mond le 5 százalékos része-
sedéséről és felír a minisztériumhoz egy szak-
bizottság kiküldése tárgyában, amely az olcsóbb 
termelési módozatokat lesz hivatott megállapí-
tani. 

Szombaton, januír hó 31-éi a rendőrnapot 
intéző-bizottság S?eg;djn nagyszabásúnak 
ígérkező hangversenyt rendez délután 5 órakor 
a Tisza-szálló nag/ter níbm. A hangverseny 
műsorán szerepelnek Babits Vilma, a szinház 
kiváló koloratur-énekesnője, aki a Pillangó 
kisasszonyból a „VisióP, Hildachtól a „Tavaszt" 
és Díll'Aquatói a „Vilanelle"-t fogja énekelni. 
Tihanyi Zoltán, a népszerű tenorista a Toscá-
ból énekel, azonkívül Tosti „Vorei morir"-ja 
szerepel műsorán. 

Rendkívül érdekessége les: a hangverseny-
nek, hogy Karácsonyi Ili, mint operaénekesnö 
mutatkozik be a szegedi közönségnek. Műsorán 
Puccini és Verdi re nekei szerepelnek. A :nüsor 
nagyarányuságát biztosítja még Belle Ferenc, 
a kitűnő hegedűművész és Szauerwald Géza, 
az ismert zongoramiivész és zeneszerző fellépte. 
Az énekszámok zongorakiséretét is Szauerwald 
látja el. A katonai zenekar Fichtner Slndor 
karnagy vezetése alatt magyar klasszikus mű-
sorral ve3z részt a fényes sikerrel kecsegtető 
hangversenyen. 

ismerve a szegedi közönség mü/észetiránti 
szeretetét és többszörösen kipróbált áldozat-
készségét, a rendező-bizottság bizton reméli, 
hogy a hangverseny nítncsik erkölcsi, hanem 
anyagi eredményt is fog hozni. A földszinti 
helyek árát 20 koronában állapították meg. A 
páholyszék 30 korona, földszinti állóhely 5 
korona. Jegyek előre válthatók a szegedi rendőr-
kapitányságon ( l . sz. alatt), a Szent István-
Társulat könyvkereskedésében (Kárász-utca), 
Bartos Lipót könyvkereskedésében (Klauzál-tér), 
azonkívül szombaton délután fél 5 órától kezdve 
a Tisza-szálló nagytermében. 

Hétfőn este 9 órakor az összes nagyobb 
kávéházakban fényes vándorkabaré-előadások 
lesznek, amelyen a szegedi színtársulat vala-
mennyi tagja fellép. 

A rendőrnapokon a kávéházak éjfél -tán l 
órakor zárnak. 

A rendezőség a legnagyobb ambícióval és 
ügyszeretettel készíti elő a szegedi rendőrnapot 
és mindent elkövet, hogy a társadalom áldozat-
készségéért élvezetes ellenszolgáltatást nyújtson. 

HÍREK 
Lépjenek más pályára! 

Rossz diákoknak már az iskolában is taná-
csolják szigorú tanárok, hogy lépjenek más 
pályára, például menjenek inkább havat hányni, 
mintsem az első cé osztályban rontsák a leve-
gőt. S a kárba veszett jótanács gyakran fölújul 
a végzett diák emlékezetében, de most ön-
magához intézett keserű kérdés alakjában: miért 
is nem léptem más pályára, még akkor, araikar 
a kissé rosszmájú, de az idők ködébe látó 
táltos, a Jezernicky tanár ur ajánlotta. 

Most egy egész nagy ankét ajánlotta az ille-
tékes szülök figyelmébe, hogy különösen a 
leányaikat ne adják irodába, üzletbe, ne írassák 
be kereskedelmi tanfolyamokra, mert a könyv-
vivő, gyors- és gépíró, általában a kereske-
delmi alkalmazottak pályája túlzsúfolt, még 
pedig annyira, hogy a kenyérért futó nagy 
tolongásban igen sok derék férfit és nőt alapo-
san félrelöktek már az útból. S ezek a kiesettek 
bizony nagyon sanyarú sorsban vannak, hiszen 
azok se járnak térdig a rózsában, akik a ve-
szedelmes túlzsúfoltságban is pályájukon marad-
hattak. A keresetre törekvő kisasszony hagyja 
tehát békén Q a bel sberger-M a rko vicsot, Stolzet, 
a Remington-gépet, a német és francia levele-
zést, a könyvvitelt. Ugy sem akad száméra 
iroda. Ha kivételesen mé^is akadna, akkor 
önkéntelen gonosz box-bajnokként egy másik 
kisasszonyt boxolna ki a helyéből. Mert á 
tiszteletreméltó főnök neki már valószínűiét 
csak havi 300 korona fél szobalánybért adaa 
azért a munkáért, amit a másik 600 koronáért 
végzett. 

A kereskedelmi alkalmazottak a zárlatot sür-
getik. A pályát akarják egyidöre lezáratni: bent 
már sokan vannak, életveszedelmes a szorongás, 
tessék a künn ácsorgóknak egyidöre szétosz-
laniok és főleg: tessék más pályára lépui, va-
lami „termelő" pályára. 

A zárlat, az nagy és szép gondolat. Sajnos, 
megvalósítja maga az élet. A tanfolyamokat 
már is be kellett szüntetni. A munkaadók mef 
egyáltalában nem kapkodnak az uj munkaerők 
után. De már az, hogy lépjen, akinek lépnie 
kell, más, termelő pályára, főképpen az ipari 
keresetre, ez egy kissé problematikus tanács. 
Mert ugyan, kérem, ebben a szomorú sivár-
ságban, ebben a keserves ínségben hol VSA 
termelő pálya, amely valóban termel s amely 
nincs letarolva, amely még füves, ha nem is 
pázsitos és még kevésbbé virág03? Higyjék el 
a kereskedelmi alkalmazottak, hogyha ik — 
pláne megrövidített rákészület után — az iparos-
pilyák felé tódulnak, ott is feléjük piroslik 
majd a leeresztett sorompó lámpája, amely erre 
int: Lépjenek más pályára I Ma már senkisera 
szégyellné Magyarországon a többszöri pálya-
változtatás'. Mi már nem kell az amerikai 
példák csábításával hatni. Ma mindenki követné 
a nagyszerű Franklin Benjámint és a mél 
nagyszerűbb dollárkirályokat, akik gyufaáralá-
sor., sarki cipőtisztításon, ügynökségen és ssáx-
fé! • mesterségen keresztül lehettek felfedező tudó-
sokká, de főleg milliárdosokká. De azok az 
irigylésreméltó esetek Amerikában történlek, 
nem pedig a háborúban és forradalomban 
tönkretett Magyarországon. Ez szomorú, de igaa. 
Án azért csak lépjen más pályára, aki bátor, 
aki tud, aki élelmes (ha ugyan az ilyeanek 
szükséges más pályára lépme). 

És végül: Tudják-e, mit jelent az, mikor a 
fürj azt pitypalattyolja a sz gény kiesett, báj 
derék, dolgozni tudó és dolgozni akaró keres-
kedelmi alkalmazottnak, hogy: lépjen más pá-
lyára? Ö.iök tudják, ennélfogva megmondom. 
A fürj lánckereskedésre gondol. Mert, sajnos, 
erre a pályára még sem az élet, sem a ható-
ságok nem alkalmazták a kivána'os szigorú, a 
legszigorúbb zárlatot. 

— A nemzeti hadsereg fővezérség* 6 9 -
döllón. Budapestről jelentik: A magyar nemzeti 
hadsereg fővezérsége legközelebb, talán február 
3-án Oödöllőre teszi szállását és átadja rendel-
tetésének a Gellért-szállót, amelyet e*kfeia 
elfoglalt. 
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— Merénylet a apanyol király ellen- A 
becsi Telegraph jelenti, hogy XIII-ik Alfonz 
ipanyol király ellen, amikor szerdán reggel 
•iilovagolt, merényletet követtek el. Egy munkás-
kílUejü ember nagy vasrudat dobott feléje, 
amely a király lovát találta, ugy hogy a király 
?bakott a lóról. Komolyabb baja azonban 

nem történt és kísérője lován folytatta útját a 
királyi palotába. Útközben a lakosság nagy 
ovációban részesítette. 

— Fenyvessy Adolf halála. Budapestről 
jelentik, hogy zalai Fenyvessy Adolf udvari 
tanácsos, az országgyűlési gyorsiroda nyugal-
mazott főnöke, 83 éves korában szerdán éjjel 
meghalt. Az elhunytnak kiváló érdemei vannak 
a magyar gyorsírás megteremtése körül. A 
Stolze-féle rendszert honosította meg nálunk és 
az országgyűlési gyorsirodának tagjai az ö 
rendszerét követték. Fenyvessy közgazdasági és 
zsurnalisztikái tevékenysége közismert volt. 

— Négyszázhúsz a j spanyolbeteg Buda-
pesten. Budapestről jelentik január 29-ér61: 
A tiszti főorvosi hivatal jelentése szerint a 
kerületektől ma reggelre 420 uj spanyol-
megbetegedést jelentettek be. A hilálozások 
száma tegnap 21 volt. A kórházi gyógyulások 
száma 8V volt. 
:: — Pelemelták a villamosvasúti tarifát. 
Megírta a Délmagyarország, hogy a villamos-
társaság nemrég a tarifa felemelését kérte a 
várostól. A tanács azonban csak az esetre nyilat-
kozott hajlandónak a viteldijakat felemelni, ha a 
villamosforgalom megindul. Most, hogy a villa-
mosforgalom hosszabb szünetelés után újból 
helyreállt, a társaság újból előterjesztette a tarifa-
emelési kérelmet. A tanács hosszabb vita után 
a szakaszjegy árát 80 fillérről egy korondra, a 
távolsági forgalomban pedig a viteldijat egy 
koronáról 1 korona 20 fillérre emelte azzal a ki-
kötéssel, hogy a társaság köteles a várossal 
szemben fennálló fizetési kötelezettségeit már-
cius 3l-ig feltétlenül teljesíteni, ellenesetben a 
társaságot beperlik és az áremelést hatálytala-
nítják. 

— HOVE-hlr. A helyi főosztály sportszak-
osztSya február hó 1-én megkezdi működését. 
Sporthelyiségének teljes rendbehozataláig a 
télisportok közfll a következő ágak indulnak 
meg: Svéd-torna, kard- és tőrvívás, u*y hűi-
gyek, urak. mint gyermekek részére. Jelentke-
zés napom, február hó 5-ig a MOVE-irodában 
(Kálvária-utca 10.) a hivatalos óra alatt (dél-
előtt 8 3 0 - 1 óráig). 

— A város fája. A város tudvelevőleg meg-
vásárolta a Pallavlcinl őrgróf tulajdonát képező 
erdő fáját és a fát a saját költségén kitermeltette. 
Bokor Pál helyettes tanácsnok a tanács csütörtöki 
ülésén bejelentette, hogy összesen 8169 köbméter 
fát termeltek ki, ebből a város 1400 köbmétert 
kapott. A beszállítást a katonaság végezte és en-
nek feiében fát kapott a katonaság, még pedig 
akácfát, mig a városnak a silányabb nyirfa jutott. 
A tanács elhatározta, hogy átír a hadbiztossághoz 
és kérni fogja bizonyos mennyiségű nyírfának 
akácfára való kicserélését, Pallavicini örgrófot 
pedig felhívja, hogy a nyírfa köbméteréért 750 
korona helyett csupán 500 koronát számítson fel. 

— A megostromolt vonat. Budapestről 
jelentik: Szerdán reggel a monori állomáson 
igen sok utas várt a Budapestfelé haladó 
vonatra, de az annyira zsúfolva érkezett, hogy 
a várakozók tulnyomórésze lemaradt. A lema-
radók erre formális ostromot indítottak a vonat 
ellen éi amikor elindult többen utána lőttek. 
A lövések a vonat utasait érték. Egy ismeretlen 
munkásnak látszó ember azonnal szörnyet halt. 
Pálinkás József 20 éves fékező jobb lábán 
megsebesült. A monori csendőrség helyreállí-
totta a rondet és a vonat akadálytalanul foly-
tatta útját Budapestre. 

— Szabadkán nem jelennek meg magyar 
lapok. Szabadkáról vesszük a hirt, hogy az 
ottani magyar lapok megjelenését betiltotta a 
szerb rendőrség azért, mivel a megjelenéshez 
szükséges szerb belügyminisztériumi engedélyt 
a lapok Idadótulajdoríbsai nem tudták fel-
mutatni. Az enged ily megszerzése végett egy 
küldöttség utazott Belgrádba és igy remélik, 
hogy a jövő héten amigyar lapok ismét meg-
jelenhetnek. 

— Az lakolák bezárása a spanyol-nátha 
miatt. Budapestről jelenti a M. T. I.: A vallás-
és közoktatásügyi miniszter rendeletet bocsá-
tott ki a tankerületi főigazgatókhoz, a kereske-
delmi és iparoktatási főigazgatókhoz, valamint 
a vármegyei tanf-'lgyelőségekhez és tanfelügyelői 
kirendeltségekhez, amelyben elrendeli, hogy az 
egyre jobban terjedő spanyol járvány meg-
fékezése végett azokban a városokban és köz-
ségekben, amelyekben a járvány nagyobb mér-
tékbea elterjed, az iskolákat azonnal zárják be. 

— Kertészeti szakelőadás az Otthonban. 
A Szegedi Tisztviselők Otthonának Kertgazda-
sági Szövetkezete február 1-én, vasárnap dél-
előtt 11 órakor rendezi harmadik előadását az 
Otthon olvasótermében. A* előadó Biró Ferenc 
MÁV felügyelő, szövetkezeti ügyvezető-igazgató 
lesz; előadásának tárgya: a gyümölcsfák műve-
lése. Vendégeket szívesen látnak. 

— Baja város táiékozatlanaáfa a hova-
tartozásáról. Bajáról jelentik kerűlőuton, hogy 
Baján még nem tudják, hogy a magyar béke-
delegációnak Párisba átnyújtott békefeltételek 
szerint Baja Magyarországon marad. A bajai 
Független Hírlap közölte a békeszerződés szö-
vegét az antant által tervezett határokkal, a 
szerb cenzúra azonban azt a részt, amely Ju-
goszlávia és Magyarország határát állapítja meg. 
törölte és a lap megjelenését büntetésből két 
napra betiltotta. 

— Pálfy Dániel kinevezése — a tanácsban. 
A tanács csütörtöki ülésén tudomásul vette a bel-
ügyminiszter értesítését, hogy Pálfy Dánielt a 
kisipar és kézműipar miniszteri biztosává nevez-
ték ki. 

— Elhányt magyar tudós. A spanyol-
jir/ánynak lett á'dozata dr Kovács Gábor 
egyetemi tanár, aki szerdán éjjel halt meg 
Budapesten. Fiatal, alig 37 éves volt Debre-
cenben, Kolozsvárott, majd legutóbb a buda-
pesti egyetemen tanárkodott, sok tudományos 
munkát Irt a közgazdaság és szociológia 
köréből. 

— A s u b á d kai vasutasok nem akarnak 
Jugoszláv szolgálatba lépni. A Jugoszláv 
állam felszólította a szabadkai űzletvezetöség 
központi tisztviselőit, hogy január 31-ig tegyék 
le az S. H. S. vasút szolgálatára a hűségesküt, 
írják alá az erre vonatkozó nyilatkozatot A 
szabadkai vasutasok hosszas tanácskozások 
után abban állapodtak meg, hogy a hűségesküt 
nem teszik le. A vonalhálózatra szétküldött 
nyilat' -tttok köz31 eddig csak 40 érkezett 
vissza, ímelynek eredménye a szerb megbízott 
kijelentése szerint fényes. A 40 nyilatkozó kö-
zül 36 nem óhajt az S. H. S. kötelékébe át-
lépni. A vasutasok magyarok akarnak maradni. 
A szerbek ujabb határidő: tüznik ki a nyilat-
kozatok aláírására. 

— A német pénzügyminiszter állapota. 
Erzberger állapotában nem állott be változás. 
Az orvosok újból megvizsgálták és mivel ma-1 

gas láza van és komplikációk állhatnak be, 
attól tartanak, hogy nem marad életben. 
Hirschfeld, a merénylő, egy diákszövetség tagja. 
Azt hiszik, hogy bűntársai is voltak. 

— A karlstelni internáltak táborát fel-
oszlatják. Bécsből jelentik: Minden valószínű-
ség szerint feloszlatják a karlsteini internáltak 
táborát, amelyben még 12 internált van Kun 
Béla, aki asztmában és köhögési rohamokban 
szenved, legközelebb egy Bécsen kivül levő 
kórházba vagy szanatóriumba kerül. Bettel-
heimet, aki gyomordaganatban és Pogány 
Józsefet, aki visszaeső izületi csuzban szenved, 
a bécsi kórház belgyógyászati osztályán he-
lyezik el. A többi internált tartózkodási helyé-
ről még nincs döntés. 

— Belefulladt a Matyérbe. Bezsina 
Györgyné és Bárkányi Györgyné öszeszéki la-
kosok a szántóföldeken át Alsótanyára igyekez-
tek, ahol olcsó lisztet akartak vásárolni. Útköz- j 
ben a befigy>ít Matyéren akartak átmenni, a 
jég azonban lesnkadt alattuk és mindketten a 
vízbe zuhantak. Birkányiné megfulladt. Be-
zsininé nagynehezen megmenekült és félig meg-
fagyva bejött a szegedi rendőrségre, hogy a 
szerencsétlenségről jelentést tegyen. A rendőr-

ség intézkedett, hogy Bezsináné holttestét ki-
fogják. 

— Nemzeti Boy-vállalat kisebb fuvarozást 
eszközöl. Lazarowitz H. Lázár Tisza Laios-
körut 31. Telefon 8—82. 

flranuaf, brtlllánsf 
ékszereket, platinát 
minden mennyiségben legmagasabb áron vásárolok 

F l f i P t l F R K" ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉ iZ 1 ! O V l l L l \ I \ . K , n M i t M l m i i m . j « 

Hölgyfodrász 
és manikürsza lon 
GASKÓ BÉLA és HOFFMANNÉ 
ISKOLA-UTCA 7. 333 TELBPON 10-61. 

Szivarkahüvelq, 
cigarettapapír különféle minőségben, legolcsóbb be* 
szerzési forrása l ako ta -a . 22 . az. a . d o h i n y t ő s a d a 

Óra, ékszer, gramofonlemez, 
z s e b l á m p a , ön£ j rn j t ó a legolcsóbb 
árakon. Régi arany és ezüstpénzt és tort 

Sbi :^- na ím jsz 
KSIcscy-utc* 7. as. • ó r a éa ékaxar tav l táa 

Jó tá l l á s me l l e t t . m 

Fizessen elő a 

= politikai napilapra. * 

Előfizetési ára házhoz szállítva 

1 hóra . . 12 kor. 
Negyed évre 36 „ 
Fél évre- . 72 „ 
Egész évre 144 „ 

S z e r k e s z t ő s é g é s kiadóhivatal: 

Boldogasszony-sugárut 4. sz. 
° Földszint, Demke palota, o 

TELEFON 505. 

Ha szüksége van 
nyomtatványra 
telefonáljon o 
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KÖZGAZDASÁG 
X A kormány fölemeli a só érét. Buda-

pestről jelentik: A sónak árát most a kormány 
kénytelen le»z felemelni, mert a németországi 
bányák 50 százalékkal drágítják meg a só ári 
február 1-től kezdve és mert a vasúti tarifák 
is drágulnak Németországban. Erre való tekin-
tettel a hatósági só árát február 1-töl kezdődő 
érvénnyel 100 százalékkal fogja felemelni a 
kormány, az eddigi 3 koronás ár helyett 6 ko-
ronás árban kapják a foeyasztók. A rendelet a 
hivatalos lap egyik legközelebbi számában je-
lenik meg. 

x B u d a p e s t i t ő z s d e . Budapest, január 29. 
(M. T. I.) A mai tőzsdeforgalom kezdetén ba -
rátságos irányzat nyilvánult meg, mert több-
nyire csak vételi megbízások érkeztek. A reali-
zációkat pedig már az előző napokon lebonyo-
lították. A forgalom további során fokozatos 
favulás állolt be, különösen a téglagyári rész-
vények, egyes szénrészvények, továbbá a helyi 
értekek piacán jutott érvényre. Később u jabb 
realizációs hajlandóság állott be, különösen a 
kulisszban, ugy hogy epves értékek nem tud-
ták mindvégig megtartani a ma elért legma-
gasabb árfolyamot és a legutóbbi zárókurzuson 
alulzárultak. Csak a Leszámitolóbank rész-
vényei voltak képesek megtartani az elért javu-
lás egy részét. A takarékpénztári részvények 
alig változtfk, ezzel szemben a malomrészvé-
nyekben 200—500 koronáig terjedő javulást 
lehetett megállapítani. A/, építkezési papírok 
100—400 koronával javulbk. Az Északmagyar-
országi kőszénrészvénv 600. az Esztergom-
Szászvári 300-al javult. Feltűnő volt ar Újlaki 
téglacyár 600 koronás emelkedése. Gép- és 
vasgyári értékek általános keresletnek örvend-
tek. A Rima-részvénvek némi ingadozás után 
300 koronával olcsóbban cseréltek gazdát, mint 
a legutóhbi zárlatkor. A hajózási értékekben, 
ktllönftsen az' Adria- és Aflab'nca-társaságok 
papírjait keresték. ar Adria 1000, az 
Atlantica 200 koronával javult. A Délivasut több 
árhullámzás után 100 koronával olcsóbban 
zárult mint tegnapelőtt, azonban volt egy idő-
pont, amikor 820 koronán jegyezték. Az osztrák 
államvasút az élénk forgalom dacára 200 koro-
nával esett. A helyi ertékek piacán a farész-
vények. a vegyi gyárak fészvénvei és a repülő-
gyári részvények emelkedő árfolyamon nagy 
tételekben cseréltek gazdát. A tőzsde nyugodt 
hangulatban zárult. 

Valuták: A valuta megnevezése me, S elő-
forduló szám a hivatalos jelzést jelenti, mig a 
zárjelben előforduló számok a mai napon elő-
fordult unusok.it jelenti. La 380, márka 
348 (570— 355— 347), font 850, francia frank 
1900 (1875—1925). lira 1600 (1650—1660), 
dollár 229 (222—231). rubel 229 (-238), szokol 
276 (300 - 278), Napoleon 835 (810—840), 
osztrák 74-50. 

URANIA MAGY. TUD. SZÍNHÁZ 
TELEFON 872. = 

Pénteken, szombaton és vasárnap: 
január 30., 31. és február 1-én. 

FERN ANDRA, 
a legnépszerűbb filmmüvészqö idei elsé fellépte. 

Festett világ. 
Dráma a mBvésaáletből <9 felvonásba* 

A művésznő legpompásabb alakítása. 

EMadáaok hétköznap: »/, 5, V. 7, % 9, m á r - áa 
Ünnepnapon 2, V, 4, 5, «/. 7 és «/, 9 érakor. 

Ruhakelmék, báli toalettek, crep-
dechinek, zephirek, vásznak leg-
oksóbban beszerezhetők 

Gerő és Tabár cégnél 
328 

KORZÓ-MOZI R.-T. 
Igazgató: VASS SÁNDOR. 

• Telefon-szám 11—85. • 

Január 30., 31. és február 1-én, 
pénteken, szombaton és vasárnap. 

MIA-MAY-film! 

Küzdelem 
a halállal 

Egy színésznő tragédiája 
•*• 4 felvonásban. -*-

MI A-M AY a főszerepben 

Ezen alakításában megrázó képét 
adja egy anya kálváriájának. 

Előadások 7* 5, 7, 7 és '/» 9, vasárnap 
2, 7. 4, 5, V, 7 és V, 9 órakor. 

M O Z I 
( J Ü o i a mtUora . 

Péntektől—vasárnapig: Festett világ, dráma 
a müvészéletből 5 felvonásban. A főszerepben 
Fern Andra. 

fes te t t világ. A művészvilágnak egy rend-
kívül művészi és érdekfeszítő drámáját játsza 

! le Fern Andra e filmen. A népszerű művésznő 
i az idén első izben lép a közönség elé és mind-
! járt nagyszerű meglepetésekkel szolgál. 

Mla May lép fel péntek, szombat és vasár-
nap a Korzó-moziban egy meghaló társadalmi 

i drámában. Egy színésznő tragédiáját tárja elénk 
mesteri játszással kedvelt művésznőnk, melyben 

! megrázó képét adja egy anya kálváriájának. 

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET 
HETI MŰSOR. 

Péntek: A fekete lovas, szinmü. Premierbérlet B. 36. 
Szombat: A fekete lovas, szinmü. Bérletszünet. 
Vasárnap délután: Bohémélet, opera. 
Vasárnap este: A fekete lovas, szinmü. Bérletszünet. 
Hétfő délután: Erdészleány, operett 
Hétfő este: János vitéz, daljáték. Bérletszünet. 

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
PÁSZTOR lOZSEF 

o o o 

ÉRTESÍTEM nagyérdemű páciensei-
met, hogy fogászali működésemet, 

. amelyei anyaghiány miatt kénytelen 
voltam sziinetelielni, újból megkezdtem. 

B A R T A Á G O S T O N 
POaMOTERMB 305 

KIGYÓ-UTCA 1. O TELEFON 13-64. 

Arcképes igazolványba 
fényképeket, levelező-lapokat és fénykép-

Ő S b b a n k a V S « SiBOBji Lajos 2 
Korzó-kávéház mellett. Somogyi-utca 24. az. 

Tisztelettel értesítem a nagyér- Ápg no 
demü közönséget, hogy - Ulti" UÚ 

fünrlzlitiut iMoitottaa 
s azt Rákóczi-tér 2. sz. alól Kossuth Lajos-
sugárut 8. szán alá helyezlea áL — Tisztelettel 

Nógrádi László órás- és ékszerész. 

FERENCZy L I L L V 
o o női divatszalon o o 
Sándor-utca 10. sz. (Felsőváros.) 
Elvóllal női és gyermekruhók, costümök és 
minden e szakmába vágó munkák készíté-
sét a legújabb divat szerint jutányos áron. 

Dr. flesch- SKAROFfiRM k , " 8 c s "l661 kapható. 
feie ka VIVIIDVÍ UNIN-LE H MARIBBMEG„UR5. 

trti a vlsiketegs'gd ótvart, lömört, rühességet. Nem 
piszkít, t zagtilan, n*o?al is használható. Próbaté^ely, 
nagy ti'gely *s családi .é<ely-adagokbaa. — Kapható 
az Ö6szes telybeli gyógvsze.tárakbar, valamint meg-
rendelhető a budaptsti ffiraktárosnál T ö r ö k }. 
gyógyszertárában Budapesten, K i r á l y a . 12. 

Elsőrendű kárpitos műhelyemben 217 

kizárólag modern kárpitos bútorok készülnek a legfinomabb kidolgozásban. Bffrbutorok 
átfestését és mindennemű kézimunkák montlrozását vállalom. Felhívom a . közönséget, 
hogy munkámat üzletemben megtekintse minden vásárlási kényszer nélkül. Mindennemű fel-

faxa Mülhoffer Albert SKAJ5S 
Munkások Á l ta lános Fogyasztási Szövetkezete 
T e l e f o n - s z á m 120. -*• F e k e t e s a s - u t c a 19. •*• T e l e f o n - s z á m 120. 

Beváltunk újonnan felülbélyegzett jugoszláv pénzeket 
Trls* kukoricaliszt állandóan kapható. 



DBLMAOYAJIOR8ZAO Stegad, 192P jsniár 30. 

ELESZTO 
dekája 36 fillér. 

Kapható a fióktejcsarnokokban. 

Viszonteladóknak, 
akiknek a fenti árnál drágábban eladíi 

nem szabad, 

klgrmonklst 26 korona. 
Kapható a Város! Központi Tejcsarnok 

telepén: Páiist-körut 16. 2976 

Csokoládé, szardínia 
tea, mandula, füge, gesztenye, 
kakaó, kávé, citrom, narancs bár-
mily mennyiségben kapható = 

Szende Miklós 
Kálvin-tér 2.. 11/7. O Teleton-szám 3-32. 

TÓTH TESTVÉREK 
E L S Ő R E N D Ű URI É S NŐI CIPÉSZETOK 

PUSPOK-TÉR ÉS HÉREI-UTCH SHROK. 

Zaviza Lajos 
w műszerész és elektrotechnikus 
Horváth Mihály-u. 7. Te le fon 965. 
Specialista villanymotorok, üyiiamók, telefonok, vilid 
mos főzök, vasalók es az összes orvosi és mérnöki 
műszerek szerelésébea készítésében és javításában. 

199 

Kárpitos-munkákat elsőrendű kivitel-

szit & Balogh Sándor 
kárpitos-mester. Kossuth Loios-sugárut 6. 
Te le fon 1 2 - 0 3 . « > Te le fon 1 2 - 0 3 . 
Diszparnák és otfománok állandóan raktáron. 

Gyertya, cséplőgöpolai, 
hengerolaj, autó és Dieselmotor-
gépolaj, nehéz gépolaj, túlhevített 
gőzhöz hengerolaj bármily meny-
nyiségben kapható = = = = = 

Szende Miklás fifiES? 
Kálvin-tér 2., H/7. = 

kereskede lmi 
T e l e f o n n á m 3 - 3 2 . 

Első S z e g e d i I r ó g é p j a v l i ó Villalat 

Telefon 353 KELLER A. Telefon Qfil 
SZÉCHENYl-TÉR 6. 

TpfliránpV keveset liasz-áitak és uiak állandóan 
ilU^UJJUA. rdktiiron. leírások es lavitások speciá-
lis s/dKmunkások által soron kivul is eszközöltet-
nek. Angol eredeti lesléks/nlogokat telefonhívásra 

azonnal szálhlunk. 1KJ 

T ű z k ö v e k , őngtjullók, k- 'b ld lámpák t 

zseblámpák, 
• anye lem friss 
4 < ..L.e'1 kooh.itó 
i ranto öantíor 

gépmk'nréban 
Kjv> D -jj.tiota. 244 

Apró hirdetések. 

Remekírók képes kCnvtára 
(50 kötet) diitkótésben, teljes jó állapotban ' 
Cim Petftti Sindor-sugárut t., a nyomdában. 

eladó. 

VARGA MIHÁLY 
kötélgyárosnál S/eged, 

mindennemű KENDER, KÖTÉL ZSINEG, 
ZSÁK, PONYVA, és HÁLÓK jutányos 

297 GYÁRI áron kaphatók. = Telefon 469 

Füge k o s a r a s , pré-
s e l t , e l s ő r e n d ű 

2977 kilója 56 korona. 
Viszontirusitóknnk árkedvezmény. — Kaphaté 

a Városi Központi Tejcsarnok fióktejcsarnokaibin 

Szobafestő és mázoló 
CSONKA MIHÁLY SES5gTSL£ 
JUTÁNYOS ÁRAK ! 292 MODERN KIVITEL! 

B A B O S E J - E K U T Ó D A I 
Üzlet: Tisza Lajos-körut 62. o Gyártelep: iskola-utca 20. sz. (Hungária-épület) 

kötött és szövött-
áruk üzeme wmm 

Elsőrendű külföldi gyapiuból minden szinben.a legdivatosabb 
kivitelben mérték szerint megrendelhetők és készen kapha-
tók: Garnitúrák, swetterek, sapkák, keztyiik, át^etők. Finom 
flór és gYapiuharisnyák. HarisnYafeieléseket, továbbá minden 
szakmabeli cikk elkészítését vevő anyagjából is elvállalunk. 

S o k p é n z t t a k a r í t , m e g , S ü T E S 
TELEFON a Délvidéki Szabóipari Vállalatnál rendeli. 
5—24. »a S o m o g y i - u t c a 20. szám. ( F e k e t e ház.) 

P l us- és bársonukabáfok gőzölése, 
1 szőrmék, boák, muffok tisztítása ÜJESt 
3 L u L 0 2 S U T é Z S @ f kelmefestő és vegnffsztl tó Ipartelepén 
Kazinczy-u. 14. FiókQzletek: Gizella-tér 3. és Mikszát Kálmán-u. 9. (Valéria-tér és paprika-

piac sarok.) Telefon 10—75. 
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Minden hirdetőnek 
biztos sikert hoz a 

„Délmagyarország" 
politikai napilapban e lhe lyeze t t h i r d e t é s e . 

U Elterjedtségénél fogva • • • • 
a l e g j o b b h i rde t é s i o r g á n u m Á r a i m e i t á - ^ ^ 
n y o s a k * S z e r k e s z t ő s é g é s k i a d ó h i v a t a l : i t 

Boldogasszony -sugárut 4., földszint, 
Demke-palota. Telefon 305. 
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